
FPIE  SKOLEPS
LÆRERFOREN!NG

Referat  af generalforsamling  kreds  2 d. 24. april  2024

Frijsenborg  Efterskole

Antal  stemmeberettigede  deltageri  generalforsamlingen:  23

I  Valg  af  dirigent  og stemmetællere

Monica  Lendal  JBrgensen  valgt  som dirigent.

Maiken  Olesen/Randers  Realskole  og Thor  Haynes/lnterskolen  valgt  som

stemmetællere.

2. Valg  af  referent

Paul Hye, kredsbestyrelsen/N.  Kochs Skole  valgt  som referent.

3. FastsætteIseafforretningsordenen

Forretningsordenen  blev  godkendt.

4. Kredsbestyrelsens beretning  v/ kredsformanden

Debat/kommentarer:

Hverdagen  i kreds  2: Det er vigtigt at skolebesØg  er ved behov.  Det behØver  ikke være

et must,  Det er vigtigt  at arrangere  møder  for  tillidsvalgte.  Det giver  god mening,  at

man kan invitere  KB bid, hvis man gerne  vil hverve  medlemmer.  Vigtigt  at prioritere

arbejdsmiIjBrepræsentanterne,  og få valgt  nogen,  der  er medlemmer  af  foreningen.

Som medlem  er det  rart  at komme  tii rnedIemsarrangementer  og blive  klogere,  og det

har kreds  2 gjort  godt.  KB vil gerne  have input  fra medlemmerne.



Stemningen  i kreds  2:

Arrangementerne  i kredsen  er med til at skabe  sammenhold,  og man kan mærke  at

KB gerne  vil skabe  en god stemning.  Det er familiært,  man kender  hinanden  og der  er

et godt  fællesskab.

Det kunne  være  rart  at have  AMR og TRsupp.  med til begge  dage til TR-træffet.

Det er vigtigt  at fokusere  på de nye medlemmer  og nye TR-valgte,  ogi  den forbindelse

vil KB-gerrie-  have respons  fra mØder  og arrangementer,  som mar'i kå-n videregive  i fx

nyhedsbrevene.  Nogle  gange  kan en invitation  fra et andet  medlem  eller  en anden

tillidsvalgt  hjælpe  til med  at få nogle  flere  til at melde  sig til mØder  eller  deltage  i

arrangementerne.

Et særligt  fokus  i kreds  2:

H(;6jsko1erne må gerne  være  et særligt  fokus  for  kredsen.  Det vil være  oplagt  at

invitere  AMR med i netværket,  for  det  skal skolerne  jo vælge.  KB må også gerne

invitere  hgijskolelærerne  særskilt  i et separat  nyhedsbrev.

Også vigtigt  at vi aktivt  husker  medlemmerne  på at vælge  en AMR, som er medlem  af

FSL.

Det politiske  liv i kreds  2:

Kreds 2 er gode  til at være  fagpolitiske,  og man oplever  altid,  at rnØderne  giverindsigt

i det  fagpolitiske  arbejde  i FSL. Der eringen  forventning  om, at kredsformanden  skal

skrive  indlæg  i de lokale  aviser.  Man kan, som medlem,  gå ind på FSLs fb-side  og finde

indlæg  fra formandskabet,  og evt. dele eller  like. Vi diskuterede,  hvilken  SoMe

platform,  som kunne  være  oplagt.

OK-forhandlinger  2024:

Det er virkeligt  godt,  at vi har  en TR-facebookside,  hvor  man kan hente  hjælp  og

sparre  med andre  TR"er. Det  har gjort  en forskel,  at vi harfået  samarbejdssporet.

Det er vigtigt  for  TR at have tid til opgaven.  Det er jo uden  for  kreds  2's område,  men

det  at man kan sparre  med andre  skoler,  hjælper.

Lginkampagnen  er god.

Det betyder  noget,  at man som  TR bliver  forkæletlidt  at FSL, når  man kommer  til

møderne.  Det kan være  hårdt  arbejde  at være  TR, så når  man kommer  til mgider  og

arrangementer,  så er det rart  at blive  forkælet  lidt.



Fremtiden  i kreds  2:

Det kan være  svært  at rekruttere  nye KB-medlemmer.  Det kan skyldes,  at folk  oplever

at kØbe en "forsikring"  når de melder  sig ind, og derfor  har tillid  til, at andre  står  for

det  politiske  og administrative  arbejde.

Der er generelt  meget  stor  tilfredshed  blandt  medlemmerne  med kredsarbejdet  og de

m(»der  og arrangementer  der  holdes.

Det kan være  svært  at rekruttere  nye ansatte,  ?5p--det kunne  være  rart  med noget

materiale,  posters  eller  besØg ved skolestart,  som kunne  hjælpe  TR med at få gjort

opmærksom  på fagforeningen.  Man  skal også huske,  at det  er oplagt  at få hjælp  af

sine  kolleger,  som kan fortælle  om fagforeningen  i fx pauserne.

Tak til kredsbestyrelsen,  SOm er så grundige  Og gg)r det rigtigt  godt.

Beretningen  blev  godkendt  med applaus.

5. Regnskabsaflæggelse  ved kredsens  Økonomiansvarlige.

Casper  Melbye  Simonsen  fremlagde  regnskabet  og budget

Kommentarer:

Revisorerne  var meget  tilfredse  med regnskabet  2023.

Budgettet  for  2024  og 2025  blev  præsenteret.  Budgettet  er lidt  større,  fordi  vi har

haft  medlemsfremgang.

Regnskabet  blev  godkendt  og budgettet  vedtaget.

6. Indkomne  forslag

Ingen  indkomne  forslag.

7. Valg  af kredsformand

Rikke Friis, Skanderborg  Realskole  blev  genvalgt  som kredsformand  (for  2 år).

8. Valg  af kredsbestyreIsesmedlemmer  og suppleanter

Valgt  til  kredsbestyrelsen:

Casper  Melbye  Simonsen,  RØnde Privatskole  (for  2 år).



Paul Hye, N. Kochs Skole (for  2 år).

Valgt  som kredsbestyrelsessuppIeant:

Merete  Lilhauge,  Frijsenborg  Efterskole  - 1. suppleant  (for  1 år).

Lene Yang, Leonardoskolen  - 2. suppleant  (for  1 år).

9. Valgaftorevisorerogtorevisorsuppleanter

Valgt  til  revisorer:

Palle Didriksen,  Randers  Realskole  (for  1 år).

Tina  Stegenborg,  Frijsendal  Friskole  (for  1 år).

Vajgt  til  suppleanter:

Kim Koch Rasmussen,  Mellerup  Efterskole-1.  suppleant

Jan Kromand,  Laursens  Realskole  -  2. suppleant

10.  Fastsættelse  af  budget

Behandling  af budget:  Casper  gennemgik  budgettet  2024  og 2025 sammen  med

regnskabet.

11. EVt.

Hvordan  får man ændret  sin løn-smiley  på lønkortet,  hvis man har fået  bedre  løn?

Man  ringer  til sekretariatet  og taler  med Torben  L(»vschall.

På onsdag  d. 1. maj er der  fælles  morgenmad  i BUPL-huset  på kystvejen  k!. 10.OO.

Bente  Sgirensen  har valgt  at gå på pension  og vi siger  en kæmpe  tak for  indsatsen.

Bente  har siddet  i KB siden  2015  og har både  været  alm. KB-medlem  og næstformand.

Vi Ønsker  hende  alt det bedste.

Dato  og underskrift,  dirigent Dato  og underskrift,  referent
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Monrca  Lendal  Jørgensen Paul Hye


